

Gávavencsellő Nagyközség Önkormányzata
4472 Gávavencsellő, Petőfi u. 1.
e-mail: hivatal@gavavencsello.hu

12./

Száma: 2742/2021.



Tájékoztató a veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal törvényességi felügyeleti osztálya felhívta levélben az önkormányzatok figyelmét egyes a veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokra.

A tájékoztatás önkormányzatunkat érintő pontjairól az alábbi tájékoztatást adom. Az érintett szabályok 2021. december 1. napján léptek hatályba.

1. A képviselő-testületi ülések számával kapcsolatban Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 44.§-a szerint évente hat ülést kell tartani. A módosítás szerint 2021. évben a kötelező ülések száma egy, Gávavencsellő Nagyközség Önkormányzata 2021. június 15-től kezdődően 15 képviselő-testületi ülést tartott és egy közmeghallgatást.
2. A helyi díjak rögzítésével kapcsolatban a kormány veszélyhelyzeti kormányrendeletében elrendelte, hogy 2020. december 19-től 2021. december 31-ig a helyi önkormányzat közzolgáltatás ellátására szerződéssel rendelkező gazdálkodó szervezet által nyújtott szolgáltatásért, végzett tevékenységéért megállapított díjak mértéke nem lehet magasabb, mint a 2020. december 18-án alkalmazott díj mértékénél. Új díj nem vezethető be, a meglévő díj nem terjeszthető ki új kötelezett közzolgáltatásra. Ezen határidő 2022. június 30. napjáig meghosszabbításra került.

3. A bérleti szerződésekre vonatkozó szabályok szerint az önkormányzati tulajdonú helyiségekre vonatkozó bérleti díj 2022. december 31. napjáig nem módosítható úgy, hogy az a bérleti díj megemelését eredményezze.

A Kormányhivatal még több pontban nyújt tájékoztatást az átmeneti szabályokkal kapcsolatban, többek között az avar, kerti hulladék égetésével, az alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti feladatok ellátásával, a közterület hasznosításával vagy használatával összefüggő eljárások, mint önkormányzati ügyekkel kapcsolatban, azonban ilyen típusú ügyek Paszabon nem jellemzőek.

Az avar, kerti hulladék égetésével kapcsolatban a korábbi önkormányzati rendeletet a képviselő-testület hatályon kívül helyezte, így erre vonatkozóan az Országos Tűzvédelmi Szabályzat és a katasztrófavédelem által elrendelt tűzgyújtási tilalom szabályait kell alkalmazni.

Kérem tájékoztatásom elfogadását.

Gávavencsellő, 2021. december 8.



Bakos Tóth Ildikó
jegyző